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              Tisková zpráva 

 
Unikátní vysílání dlouhých vln z Topolné bude 
pokra čovat  
 
Praha, 27. února 2014 – Český rozhlas Radiožurnál bude i po 28. únoru 
letošního roku vysílat z vysíla če Topolná na dlouhých vlnách. Zástupci 
Českého rozhlasu a Českých Radiokomunikací dnes podepsali smlouvu 
o prodloužení provozu vysíla če, a to na další t ři roky.   
 
„Obsahem dohody s Českým rozhlasem není jen zachování, ale také další rozvoj 
vysílače v Topolné. Plánujeme především náhradu současného vysílače vysílačem 
nové generace s výrazně vyšší účinností provozu. Ten nám umožní nákladově 
efektivní řešení téměř celoplošné sítě s využitím výhodných vlastností šíření 
v dlouhovlnném pásmu. Bez inovativního přístupu obou společností by byl 
28. únor 2014 posledním dnem vysílání na dlouhé vlně v České republice, jsem 
proto velmi rád, že jsme společně s Českým rozhlasem našli řešení pro udržení 
tohoto způsobu vysílání Radiožurnálu,“ říká generální ředitel Českých 
Radiokomunikací Michal Čupa. 
 
„Dohodou s Českými Radiokomunikacemi bude zajištěna vyšší efektivita provozu 
vysílače a nastaveny celkově výhodnější podmínky pro Český rozhlas. Zároveň 
zůstává zachována možnost příjmu signálu Českého rozhlasu i pro ty lokality, kde 
profil terénu ztěžuje příjem v jiných kmitočtových pásmech,“ popisuje parametry 
nové dohody Michal Koliandr, náměstek generálního ředitele pro správu a provoz 
Českého rozhlasu. 
 

Výměna stávajícího vysílače proběhne ve dvou etapách. V první etapě dojde 
pouze k úpravě jeho technických parametrů, ve druhé pak k jeho plnému 
nahrazení vysílačem s vyšší efektivitou o výkonu 50 kW. Zachování vysílání 
na kmitočtu 270 kHz umožní pokrývat téměř celé území České republiky 
z jediného vysílače. 
 
Vysílač Topolná 
Topolná je dlouhovlnný vysílač, sloužící pro šíření rozhlasového vysílání. Oficiálně 
byl spuštěn v roce 1952, postupně na něm vysílala stanice Československo I. a 
Hvězda, od roku 1989 je pak jeho prostřednictvím šířen signál Radiožurnálu. 
Vysílač tvoří dva 270 metrů vysoké vysílače s maximálním výkonem 1500 kW, 
Český rozhlas Radiožurnál je vysílán s výkonem 650 kW.  
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České Radiokomunikace a.s.  působí na českém trhu již 51 let. Stabilitu společnosti dokazuje její 
silné finanční zázemí a zkušenosti nabyté během dlouhé doby činnosti. České Radiokomunikace 
jsou největším expertem na trhu vysílacích služeb. Jako první v České republice spustily jak veřejné, 
tak i komerční digitální televizní vysílání. České Radiokomunikace nabízejí také komplexní portfolio 
telekomunikačních a ICT služeb prostřednictvím vlastní infrastruktury pro velkoobchodní a korporátní 
zákazníky. Společnost disponuje vlastní rozsáhlou páteřní sítí a díky silné vysílací infrastruktuře 
mohou České Radiokomunikace nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení 
blízkých lokalit pomocí optických vláken. Společnost poskytuje hlasové služby, vysoce kvalitní 
internetové připojení a datová řešení na základě individuálních požadavků zákazníků. 
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